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Vypotitejte zpaméti.

Zaklad | 300 250 4 000 20 600 500 80 104 26 700 11 000

Vypocitejte zpaméti.

D 1z20= 029 P 2%z500= o ©) 504z900=__ A4 D 0% z20= ﬁ;b
1% z 200 = L 5% 24000=_ )00 5%2400=__ W0 150%z10=_ AT

1%21230= e 3%z 100 = D 40% z 100 = by 1%20,5= 0,008

1%2147.5=__ 14 YT z1000=_ 0 50% 2700=__ 440 A
1%2900=_ ¢ 2%2800=__ /[ 3%2300=__ 7 20%z200=__ 10

25% 2800 = W0V 50% 230 = /]

1% z 1 000 = fo 10% z 1 000 = 46(,

R o S ——

1% 7 500 = jE s0%2200= 00 200% 250= /oo 300%z6=_ ¢

Zapiste jako desetinné Cislo a potom jako desetinny zlomek. (Podle vzoru.)

25% 1% 5% 18% 40% 7% 37% 127% | 200% 3% 17% 94%

350 | 100 | 119 | 700
100 100 100 100 100
o oo o | 4 gl e [ g91) g
31% 617 o % e b sl 4%
Vybarvéte ¢ast obrazku vyjadfenou v procentech.
a) b) ¢) d) e)
AN Ayl .
g @y L/ Z
11T T 111 Vi
50% 100% 25% 10% 40%

Vyjadrete &ast z celku desetinnym zlomkem a pomoci procenta.
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Vypocitejte pies jedno procento.

9 15Wzlzha=__ /A’ b) 25%280Ke=__ Jpdi o r5%zeoks~  Mle
12 - g . gk 9. .. géke
/éﬁz S W/i&/ //f% A

d)  10%z800¢g= R 2 e) 20%z40m= gf/w f) 200%z17kg= J%&

Z celkového poctu zékl ve tfidé je 45% chlapcii. Zalesnéna ¢ast Evropy se odhaduje na 27,6% celko-
Kolik procent je dévcat? vé jeji rozlohy. Kolik procent je nazalesnéno?

ST diica of - otfél = W1

Vyjéadrete v procentech. =

2 . b . 4 4 . :“Wv, i,
?) desetina litru je Ao % ) pétina vymeéry je oL % © padesitina délky je oZ % -gﬂ“féﬁ
/ > g
polovina zakd je J& % étvrtina Uspor je X l/ % dvé setiny obvodu je g& %
A,

tietina ceny je j}z 5 % td ¢tvrtiny objemu je %I’ % dvacetina tuny je ' % "\

Vyjadete v procentech, jakd €4st odmémého vélce o objemu 1 litr je naplnéna. Vybarvéte mnoZstvi kapaliny.

a) b) ©) d) 2,
T i 1n_ /0 1n_ !
= i , - i !
- | b — | Mk — ‘/J%
05— 05— 05~
I — . 4
: V)| v
de / 7 ﬂ 7) 7/ )
A 4 / WA
7720 (e //;///// et Ak
| e —T ] | [ | i [ . |
Dopliite tabulku.
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